

Health Insurance

Aditya Birla Health Insurance Co. Limited (A subsidiary of Aditya Birla Capital Ltd.)



PROTECTING INVESTING FINANCING ADVISING



What benefits does the plan offer?

- Covers individuals aged between 36 to 50 years.
- 15 days waiting period is applicable.



What all does it cover?

- Covers COVID -19 lump sum pay out of Sum Insured (Virus Detection and Hospitalisation)
- · Covers reunion travel Covered of up to Rs 10,000



What's Not Covered / Exclusions

- Pre-existing: Any Pre-existing condition whether declared or not declared
- COVID-19 Diagnosis within initial waiting period or Quarantine within
 15 days of Certificate Period Start Date
- Co-habitation: No claim shall be payable where the Insured Person was living with and sharing the same address as that of person(s) who were Diagnosed with COVID-19 or Quarantined at the time of Proposal
- Unauthorized Testing centre: Testing done at a Diagnostic centre other than the ones authorized by the Union Health Ministry of India. shall not be recognised under this Policy.
- Out of India: Diagnosis and/or Treatment taken outside India is not covered
- Self-Ouarantine or Ouarantine at home is not covered
- Negative or Inconclusive Reports: If the test report is negative or if Insured Person is 'Patients under investigation' (PUI) with inconclusive reports, no claim will be admissible under this Policy
- For Any Illness, sickness or disease other than Novel Coronavirus (nCoV) (COVID-19)
- Asymptomatic/Mild/Moderate symptoms

Please refer Policy Wordings for detailed list of Exclusions

Aditya Birla Health Insurance Co. Limited. IRDAI Reg.153. CIN No. U66000MH2015PLC263677. Product Name: Group Assure COVID-19, Product UIN: ADIHLGP21055V012021. Advertisement UIN: ABHI/LF/21-22/3980. Regd. Office address: 9th Floor, Tower 1, One World Centre, Jupiter Mills Compound, 841, Senapati Bapat Marg, Elphinstone Road, Mumbai 400013. Website: adityabirlahealthinsurance.com, Email: care.healthinsurance@adityabirlacapital.com, Telephone: 1800 270 7000. For more details on risk factors, terms and conditions please read terms and conditions carefully before concluding a sale. Trademark/Logo Aditya Birla Capital is owned by Aditya Birla Management Corporation Private Limited and is being used by Aditya Birla Health Insurance Co. Limited under licensed user agreement(s). This group policy is subject to terms and conditions of the group policy issued to the group policy holder. This group policy has been issued by Aditya Birla Health Insurance Co. Limited for benefit of the customers of Bajaj Finance Limited.